

2014
ГОД КУЛЬТУРЫ

Межрегиональный фестиваль – конкурс народного творчества "Голоса России"!

3 ноября 2014 года Кострома гостеприимно встречала участников и гостей Межрегионального фестиваля народного творчества «Голоса России».



В первом отборочном туре Межрегионального фестиваля народного творчества «Голоса России» приняло участие около 1000 исполнителей – детей и взрослых – практически из всех муниципальных образований Костромской области.

Второй тур фестиваля собрал более 600 исполнителей – победителей первого отборочного тура. Это свыше 50 коллективов и солистов инструментального, вокального, хореографического жанров народного творчества из Костромской, Нижегородской, Владимирской, Вологодской, Ярославской областей.

Строгое, но компетентное жюри фестиваля объективно оценило уровень исполнительского мастерства участников конкурсной программы и определило победителей фестиваля.

В концертно – выставочном центре «Губернский» города Костромы при полном аншлаге прошёл Гала – концерт фестиваля, и победители получили заслуженные награды!

Настоящим открытием фестиваля стал Образцовый детский художественный коллектив ансамбль танца «Искорка» (руководитель Синёва Наталья Владимировна, МОУ ДОД «Дом детства и юношества города Галича Костромской области), **получивший очень высокие оценки жюри, звание Лауреата II степени в номинации «Хореография, народный, фольклорный танец, младшая возрастная категория», сорвавший бурю аплодисментов и прочно, и навсегда завоевавший сердца зрителей, собравшихся на Гала – концерт фестиваля.**

Коллектив, который хорошо знают и любят галичане и жители Костромской области, постоянный участник практически всех значимых мероприятий муниципального и областного уровня заслуженно получил такую высокую награду!



Мы поздравляем ансамбль «Искорка» и всех победителей фестиваля! Желаем им новых ПОБЕД и творческих успехов!

***Синёва Наталья Владимировна,
педагог дополнительного образования МОУДОД ДДиЮ города Галича***